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Νοέμβριος 2022  
Εκδόθηκε απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λαυρεωτικής με θέμα 

την προώθηση της Μελέτης Βγεθίου στην Περιφέρεια Αττικής.  

Ιανουάριος 2023  
Λόγω κάποιων ενστάσεων προς Περιφέρεια και ΥΠΕΝ ως προς το ότι όλες οι 

πολεοδομικές μελέτες πρέπει να εγκρίνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο και όχι από 

το υποδεέστερο όργανο που είναι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αποφασίστηκε η 

μελέτη Βγεθίου να μην προωθηθεί στην Περιφέρεια αλλά να επανεγκριθεί από το 

Δημοτικό Συμβούλιο Λαυρεωτικής για να μην υπάρξει τυχόν μελλοντικό κωλλημα.  

Μάρτιος 2023 

 Η μελέτη του Βγεθίου με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λαυρεωτικής 

επανεξετάζεται τηρουμένων και των χρονικών διαδικασιών, αναρτήσεων και 

δημοσιεύσεων σε εφημερίδες, χωρίς να προκύψει καμία ένσταση. 

Μάιος 2023 

Υποβάλλεται η επικαιροποιημένη πολεοδομική μελέτη στην Περιφέρεια Αττικής από 

το Δήμο Λαυρεωτικής.  

Ιούλιος 2023 

• Η Περιφέρεια ζητά από το Δασαρχείο Λαυρίου τη θεώρηση διαγράμματος της 

μελέτης στο οποίο να αποτυπώνονται οι Πράξεις Δασικών χαρακτηρισμών και 

τα οποία είχε ζητήσει και ο Δήμος Λαυρεωτικής, χωρίς ανταπόκριση από το 

Δασαρχείο. 

• Η Περιφέρεια ζήτησε με έγγραφό της τη σύνταξη ΣΠΕ με την οποία να 

αποδεικνύεται η μη αναγκαιότητα εκπόνησης ΣΜΠΕ ( Μελετη 

Περιβαντολογικων Επιπτώσεων) που απαιτείται πλέον από το ΣτΕ και με 

ενέργειες του ΟΣΜΑΝ ανατέθηκε και θα πληρωθεί από το Δήμο Λαυρεωτικής 

με πιθανή ολοκλήρωση της τον Σεπτέμβριο του 2023. Επίσης ζήτησε και 

διάγραμμα κλίσεων εδάφους που της έχει υποβληθεί. 

Αύγουστος 2023 

• Το Δασαρχείο Λαυρίου ζήτησε από την Περιφέρεια να του σταλεί χάρτης 

δασικών αποτυπώσεων σε συγκεκριμένη μορφή, προκειμένου να απαντήσει 



στο αίτημά της για την ενιαία αποτύπωση των Πράξεων Δασικού 

χαρακτηρισμού που πρέπει να συμπεριληφθεί στην μελέτη Βγεθίου. 

 

• Η  Περιφέρεια ζήτησε από το Δήμο Λαυρεωτικής προσδιορισμό οριστικής 

οριογραμμής αιγιαλού, γιατί ο μη καθορισμός της προβλέπει έγκριση σχεδίου 

πόλεως σε απόσταση μεγαλύτερη των 100 μέτρων από την ακτογραμμή. Το 

εν λόγω θέμα δημιουργεί πρόβλημα στην παραθαλάσσια περιοχή στο 

υπάρχον σχέδιο πολεοδομικής μελέτης του Βγεθίου. Ληφθεί υπόψη ότι τίθεται 

ως θέμα απο τον Δημο Λαυρεωτικης για πρώτη φορά. 

Σεπτέμβριος 2023 

Η μελετητική ομάδα του ΟΣΜΑΝ υπέβαλε προς την Περιφέρεια τεχνική έκθεση για το 

θέμα του αιγιαλού και προσκόμισε προς το Δασαρχείο Λαυρίου τον απαιτούμενο 

χάρτη και τα συνημμένα έγγραφα, προκειμένου να εκδοθεί ο χάρτης με την 

ενιαία  αποτύπωση των πράξεων δασικών χαρακτηρισμών που απαιτείται να 

ενσωματωθεί  στο σχέδιο πόλεως.  

 

 


